

G Z 关注

癌症专家呼吁

让患者有尊严死去

11月24日,在河北磁县举行的有关癌症学术交流活动中,参会专家讨论癌症晚期病人医治,与会专家呼吁,让癌症晚期患者有尊严的死去。

河北省第四医院康复疼痛科主任刘小立教授介绍,我国对晚期癌症病人医治存在弊端,家属往往采取隐瞒病情,哄骗病人,并要求医生也哄骗患者,这种做法其实并不利于癌症的治疗。有时候让病人知道自己的病情,尊重病人的自主权,坦然接受现实,积极配合治疗,让病人余生里活得更幸福。

刘小立提出的提高病人生活质量和死亡质量的理论,主张将疼和痛区别对待,“疼”是一种感觉,而“痛”是一种主观的感受。癌症病人分为正常死亡和非正常死亡两种,癌症晚期病人治疗,要通过科学方法减少病人心理上的焦虑、抑郁、恐慌,使之毫无痛苦死去。(中国新闻网)

数据显示我国八成成年人

从不锻炼身体

根据卫生部最近发布的数据,我国成年人中有八成的人从不锻炼身体。仅有12%的居民经常锻炼,他们每周锻炼3次以上,每次至少10分钟。锻炼的时间用到哪儿了呢?调查显示,我国18岁及以上居民平均每日花4.6小时阅读、看电视、使用电脑等。运动锻炼是预防多种慢性病(如高血压、糖尿病、脂肪肝等)的有效的措施,缺乏运动锻炼可导致多种健康问题。

(据《大众医学》)

雷政富事件爆料人称

还有重庆5官员“不雅视频”

第一爆料人朱瑞峰说,11月4日他从“线人”处拿到了6个重庆官员的不雅视频,涉事6名官员都为重庆的正副厅级干部。“4位高官还在位,其中1官员在薄熙来和王立军案后下台,雷政富这次又被免职。”

朱瑞峰的“线人”是重庆市公安局内部人士,暂不公布“线人”身份。他说,雷政富的不雅视频共有1小时20分钟,网络上传播的是经他剪辑过的简洁版,为行事的高潮部分。记者向其索要完整视频,但其予以回绝。(据《新京报》)

W X 万象

男子开宝马求婚

不成竟“自焚”



南昌人吴某11月23日上午,开着宝马车千里迢迢从江西赶到位于青岛黄岛区海南岛二路的女友家中求婚,遭到拒绝后,吴某拿出汽油泼在自己身上并当场点燃。24日,大江网记者采访获悉,吴某是南昌市自来水公司的一名员工,在家排行老二,事情发生后,年迈的父母伤心不已,哥哥和弟弟以及其朋友一行5人已从南昌赶至青岛。由于吴某求生欲望不强,身上除小腿外,已经全部被包裹上纱布,并且已经从普通病房转入ICU病房救治。

据了解,南昌男子吴某今年38岁。去年,他认识了家在青岛的女友,相处一段时间后两人感情出现了问题,女友提出分手并且回到了青岛。(据《大江网》)

女孩不能接受失恋现实

找人开锁进前男友家不走

无法接受与相恋5年男友分手的事实,痴情女孩小李(化名)竟然找了开锁匠,进入前男友家中待着不走。

最后前男友报警,小李因涉嫌非法侵入住宅罪被羁押审讯。经检查,小李因失恋打击太大,患上了偏执性精神病。昨天记者了解到,在鄞州司法局援助律师帮助下,事情终于得到了圆满解决。目前,小李正在接受康复治疗。(据《现代金报》)

奥迪女高速路上追交警

只因想找个交警做老公

11月23日,河南省高速交警总队十支队民警段胜举、郑书磊巡逻到连霍高速527公路时,发现一辆红色奥迪轿车一直跟着警车,与警车匀速但是不超,突然该轿车超速赶到警车的前面并在应急车道上停车,司机王某就说自己的车没油熄火,希望民警帮忙。于是郑书磊赶紧从警车中拿出油桶为该轿车加油,打开油箱时才发现油还有半箱。

王某看到民警着急的样子忍不住“扑哧”一下笑了,并说依然感谢民警,并希望留下民警的联系方式,并道出了事情的真相。原来,王某和自己的同事觉得高速交警特帅,就盼望着自己有朝一日能够嫁给一名高速交警。

了解到事情的真相后,郑书磊和段胜举哭笑不得,果断拒绝了两位女孩的要求并对其进行了教育,依法对其进行了处罚。(据《中新网》)

C S 城事

女子54岁已当外婆

外貌堪比靓丽少妇



前不久,在苏州工业园区湖东社工委举办的“超级奶奶争霸赛”的舞台上,当18号选手周汉华出现在舞台时,引起台下一片惊叹,这是奶奶吗?这位来自东湖春韵社区54岁的周汉华,确实是当外婆的人了。这位最不像奶奶的奶奶,一身红色美艳的裙装,身姿窈窕,年轻时尚,堪比当下靓丽少妇。

周汉华讲述了自己的时尚理念。“我已经54岁了,但我觉得自己的心态就是个30岁的女人。”(据《扬子晚报》)

男子37岁像15岁

原是出生缺氧所致

37岁的吴伟(化名)家住江北区铁山坪街道,现在一家物流公司当库房管理员。昨天,长着一副娃娃脸的吴伟来到重医附一院检查,说起话来嫩声嫩气,看起来仅15岁左右。身高175厘米的父亲说,妻子身高165厘米,大女儿也有166厘米,然而儿子吴伟至今身高只有150多厘米。

重医附一院内分泌科专家称,导致吴伟矮小的原因是他出生时难产致大脑长时间缺氧,引起脑垂体坏死无法正常分泌生长激素,最终造成身材矮小和骨龄延迟。其实吴伟骨龄只有15.3岁,目前仍有较大生长空间。(据《重庆商报》)

21岁少女胆囊取30多颗结石

主要病因系不吃早饭

工作很紧张,很多年轻人都有不吃早餐的习惯,可是你知道这可能给你带来严重的后果。11月21日,徐州市中心医院医生发现一名年仅21岁的女孩胆囊里长满了石头,在将其胆囊切除后发现,里面竟然长了30多颗结石,最大的直径达到2厘米。

徐州市中心医院肝胆胰外科主任张昕辉介绍,胆囊结石的主要成分是胆固醇,通常状态下以液体形式存在,当胆汁中胆盐、磷脂、胆固醇比例失衡时,胆固醇过饱和,胆固醇成为不溶性的,就会从胆汁中析出沉淀成石。一般来说,人体进餐后,胆囊收缩,胆固醇随着胆汁排出,胆固醇就不会存积沉淀。但是如果早上不吃东西,胆汁酸正常的循环机制就会被打破:在没有进食的条件下,胆汁酸无法排出,也无法充分溶解胆固醇,从而导致胆固醇的浓度增高,发生沉淀。尤其是早晨,人体经过睡眠并且十几个小时没有进食,胆囊里的胆汁最为浓稠,此时不吃早饭,胆固醇更容易沉淀成石。这和盐水中水分减少便会析出许多小盐晶的道理相似。

(据《扬子晚报》)

企业招聘“猪倌”

要求硕士学历

昨天,在武汉工业学院举办的大型招聘会上,一家湖南的企业在招聘栏里标明一项:猪场养殖人员,要求的学历是本科或者硕士。本科或是硕士愿意去当“猪倌”?该企业的一位负责人说:“其实招他们来,是经营‘智能化猪场’。”

记者了解到,昨天一上午,这个岗位一直无人报名。“原因很多,第一是我们来得较晚,以前已经有企业来把这些专业的学生招走了。第二是现在不是研究生就业的最佳季节。第三,一般这类专业的研究生都有老师推荐工作,主动来找的不多。最后一条,大家还是对现代养猪不了解,面上上过不去。”该负责人说。

(据《武汉晚报》)

F Z 法制

高考状元校园盗窃

称可释放学习压力

21岁的白某是一流高校的本科生,曾是某县的中考、高考状元。今年6月至8月,白某先后在大学宿舍和其他高校的自习室、宿舍等地,趁人不备盗窃多台笔记本电脑、摄像机、书包、现金等物,疯狂作案十余起。案发后,公安机关对白某宿舍进行检查,发现其所盗窃的财物全部存放在自己宿舍的衣柜内并未销赃,总涉案金额达9000余元。

据白某交代,他从小就有小偷小摸的习惯,经家长教育后,戒掉了该恶习。上了大学之后,因为无人约束,加之拿奖学金、考托福、考雅思、读双学位等日益繁重的学习压力,他又开始了盗窃,因为每次盗窃的时候都有一种心跳的感觉,很刺激,所以他感觉这是一种释放压力的方式。虽然每次盗窃之后,白某都很后悔和自责,但还是难以控制住自己。(据《京华时报》)

拒绝发生性关系

妻子被丈夫掐死

因为丈夫不能生育等问题,妻子提出离婚。写离婚协议时,丈夫提出最后一次性关系,妻子拒绝后被丈夫掐死。

近日,一中院以故意杀人罪判处男子陈某某刑,缓期两年执行。(据《新京报》)

狂追2600米

派出所长累瘫小偷

昨天凌晨2时,纸坊派出所所长吴任军带领民警在沙美街便衣巡逻,发现一男子行色匆匆。民警看到此人拎着一个女式挎包,于是亮明身份盘问,此人竟然拔腿跑向附近小巷。

吴任军体能极好,猛追不舍。狂奔2600余米,小偷累瘫倒地束手就擒。民警当场从他携带的挎包里搜出现金2万余元,金项链一条,三星手机一部。经查,30岁的嫌犯张某刚刚在纸坊入室行窃得手。而失主接到通知才知道被偷了。

(据《武汉晚报》)

H Q 环球

小偷难防

英超市给羊肉上“锁”

英国一家连锁超市把羊肉装在特制防盗盒子里销售,应对越来越严重的偷窃行为。慈善组织感叹英国民众日子不好过。

“冰岛”连锁超市说,已在数以百计门市采取这项措施,防止偷窃。《每日邮报》22日援引超市发言人埃米·格罗布的话报道,羊肉是价格最高、最受欢迎的商品,采用防盗盒后,失窃事件显著减少。超市另外对火腿和奶酪商品试用同样措施,但效果不如用在羊肉上。

顾客西蒙·怀特曼说,在高级商店偷高档商品还可以理解,在超市偷羊肉“让我不敢相信”。“人们不得不从‘冰岛’偷东西以维持生存,让我难过……他们(商家)下一步打算怎么做?在炸鱼条周围装电网?”

慈善组织特拉塞尔基金会说,一些英国家庭急需食品,偷窃事件增加不足为奇。2009年英国陷入经济衰退以来,依靠食品银行救济的人增加三成。(据《新华社》)

甜蜜小偷

盗走18吨巧克力

几名似乎喜好甜食的小偷在奥地利开车偷走18吨牛奶巧克力。

奥地利广播公司23日报道,一名司机19日驾驶一辆斯洛伐克牌照的拖车,从奥地利最西部的布卢登茨镇一家巧克力生产商处装货。按照这家生产商收到的订单,33箱牛奶巧克力本应运送到捷克一家企业。

然而,司机出发后失踪。布卢登茨镇所处福尔贝格州的警方说,那辆拖车的牌照、司机驾驶执照及其他证件均系伪造,怀疑有同谋。

美联社报道,从布卢登茨镇到那家捷克企业所在地,路程应该不到一天。只是,截至23日,失踪货车仍未有找到。奥地利警方正调查这一案件。(据《新华社》)

法国美女

变身“超级男模”



据《时代》杂志等媒体11月23日报道,身高足有1.89米的法国35岁女子凯西·莱格勒由于外表长得非常阳刚和男性化,不久前她女扮男装,以“男模特”的形象进军美国时尚界,没想到竟然一炮走红,摇身成为国际知名的“超级男模”!据悉,凯西是全世界第一个充当男装模特的女性,如今,她俨然已成了美国模特界一颗如日中天的明星。(旺旺)